



### **Retificação do Edital do Processo seletivo do Curso de Medicina, do UniCEUB 1º/2019**

O reitor do Centro Universitário de Brasília - UniCEUB, torna pública a retificação do número de vagas a serem oferecidas no vestibular do curso de Medicina, de 1º/2019: no item 2, **onde se lê:** 50 (cinquenta) vagas; **leia-se:** 75 (setenta e cinco) vagas, aumento autorizado pela Portaria SERES/MEC nº 836, de 29/11/2018, publicada no DOU de 30/11/2018, secção 1, página 52.

**Brasília, 30 de novembro de 2018.**



**GETÚLIO AMÉRICO MOREIRA LOPES**  
Reitor do UniCEUB